PACES.

1/ ABCD 2/ E 3/ AD 4/ C 5/ E
6/ A 7/ C 8/ BC 9/ D 10/ D
11/ ACD 12/ A 13/ B 14/ AB 15/ BC
16/ AD 17/ A 18/ ABCD 19/ E 20/ E
21/ ABD 22/ C 23/ C 24/ BC 25/ AD
26/ ACD 27/ ABC 28/ E 29/ A 30/
31 A

QCM 1: ABCD

A) Vrai : il est coupé deux fois car il subit la giration du télencéphale

B) Vrai

C) Vrai : elles partent du cortex, passe par le centre oval (le C) puis se réunissent dans la Cl

D) Vrai

E) Faux

QCM2:E

A) Faux : le TABC gauche n’existe pas ++
B) Faux : artére ophtalmique

C) Faux

D) Faux : en deux cérébrales postérieures
E) Faux

QCM 3: AD

A) Vrai : le V c’est en antérieur du pont et le IV en postérieur du mésencéphale
B) Faux : Y’ 4 mixtes et 5 moteurs

C) Faux : c’est le nerf moteur

D) Vrai : y’a 5 branchial et 2 qui sont ni I'un ni I'autre
E) Faux

QCM4: C
A) Faux
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QCM5: E (FIF

A) Faux

B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Vrai : c’est I'inverse la perte de sensibilité est sous la région atteinte donc on peut ne plus sentir nos pieds mais
sentir nos mains

QCM6: A (VIV)

A) Vrai : c’est la définition de décussation ++
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM7:C
A) Faux : c’est une structure cochléaire
B) Faux : l‘'utricule est une structure du vestibule, 'osselet manquant était le stapes

C) Vrai

D) Faux : surdité de transmission (pour ceux qui n’ont pas compris, aller voir la vidéo sur I'audition sur YouTube ©)
E) Faux
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QCM8: BC

A) Faux : il est horizontal
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : plan frontal

E) Faux

QCM9: D (FIV)

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Vrai : il est plus gracil
E) Faux

QCM 10: D (FIV)

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Vrai : ils pouvaient marcher, juste pas avec des chaussure (petite blague de fin mdrr)
E) Faux

QCM 11 : ACD

A) Vrai : tandis que les singes utilisent encore le membre sup pour la locomotion.
B) Faux : les deux touchent I'appareil locomoteur.

C) Vrai

D) Vrai : I'unité fonctionnelle de 'os est I'ostéon, dont font partie toutes ces cellules.
E) Faux

QCM12: A

A) Vrai

B) Faux : c’est une pathologie due a la faiblesse de la zone ombilicale et non pas de la fente uro-génitale.
C) Faux : elle s’arréte au niveau du bord inférieur !

D) Faux : le cartilage n’est pas visible en radio, il n’est visible que s’il se calcifie avec le temps.
E) Faux

QCM13: B

A) Faux : c’est le panicule adipeux

B) Vrai

C) Faux : voir B.

D) Faux : ¢a c’est du muscle (mais je comprends que vous ne sachiez plus a quoi ¢ca ressemble)
E) Faux : A = panicule adipeux ; B = tissu cellulaire sous-cutané ; C = muscle

QCM 14 : AB

A) Vrai : phrase du prof.

B) Vrai : c’est une inflammation SANS infection !

C) Faux : c’est la graisse qui est d’origine mésodermique, la glande est d’origine ectodermique.

D) Faux : le furoncle c’est une infection au staphylocoque doré.
E) Faux

QCM 15:BC

A) Faux : l'articulation scapulo-humérale est une sphéroide

B) Vrai : dans le cours le professeur dit que le nerf radial innerve le triceps brachial et le muscle supinateur (ou
court supinateur)

C) Vrai

D) Faux : le prof détaille deux muscles supinateurs et deux muscles pronateurs pour I'avant-bras

E) Faux

QCM 16 : AD

A) Vrai

B) Faux : ¢ca s’appelle le tubérosité BICIPITALE du radius donc c’est pour le BICEPS brachial
C) Faux : c’est le ligament annulaire qui est encrouté de cartilage dans sa partie profonde

D) Vrai : tandis que le tronc secondaire antéro-médial provient du tronc primaire inférieur (pas de réunion).
E) Faux
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QCM17: A
A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM 18 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM19: E

A) Faux : de trois os, la fibula ne fait pas partie de I'articulation du genou, donc genou = rotule + tibia + fémur, et
rotule et tibia NE s’articulent PAS entre eux !

B) Faux : le quadriceps s’insére sur la tubérosité antérieure du TIBIA

C) Faux : les plateaux tibiaux sont plutét PLATS et les condyles fémoraux sont bien ronds (essayer tjrs de visualiser
les schémas)

D) Faux : le ménisque interne du genou est en forme de C ! c’est I'externe qui est en forme de O (vous pouvez vous
dire que celui qui est dehors il est complétement a I'Quest, donc externe = forme de O)

E) Vrai

QCM20: E

A) Faux

B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Vrai : le valgus c’est quand la jambe part vers I'extérieur (vos pieds s’éloignent). L’espace entre les condyles
tibiaux et fémoraux MEDIAL s’agrandit tandis que I'espace entre les condyles fémoraux et tibiaux LATERAL se
rétrécit, causant une pression plus importante et un risque accru d’arthrose en EXTERNE.

QCM 21 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : c’est I'élément le plus antérieur
D) Vrai

E) Faux

QCM?22:C

A) Faux : physiologiquement, la cavité pleurale n’est pas visible en imagerie
B) Faux : c’est pour la gauche ¢a

C) Vrai

D) Faux : sur le centre tendineux

E) Faux

QCM23:C

A) Faux : elle est en avant de I'artére pulmonaire droite
B) Faux : de la valve semi-lunaire antérieure gauche
C) Vrai

D) Faux : le péricarde fibreux est inextensible

E) Faux

QCM 24 : BC

A) Faux : ¢a correspond a une description de dedans en dehors
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : les lymphatiques possédent aussi des valves anti-reflux
E) Faux

QCM 25 : AD
A) Vrai
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B) Faux
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

A) Vrai

B) Faux :

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :
D) Faux :

E) Vrai

A) Vrai

B) Faux :
C) Faux :

D) Faux
E) Faux

QCM 30

A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM 31

A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Faux

il n’y a que D1 dont la muqueuse est lisse
: en arriere de D1 mais en avant du pancréas

:ACD

en dessous

:ABC

Seulement les corps caverneux

' E

craniale
caudale

de l'urétre

il y en a deux

A

'estomac
la naissance du tronc cceliaque (on est en T12)
: la veine cave inférieure

C A (VIV liés)

C A (VIV liés)
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